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Új tetőcserepeket 
kap a keleti szárny

A tetőcsere után a következő lépésben az épület teljes külső homlokzatát újítják fel

Felújítják a Szilády Áron Re
formátus Gimnázium keleti 
épületszárnyának tetőszer
kezetét, és új villámhárító 
rendszert is kap az épület. 
Az idén 357 éves intézmény
ben az elmúlt két évtized
ben jelentős felújítások és 
fejlesztések valósultak meg 
több száz millió forint érték
ben. A fenntartó Kiskunha
lasi Református Egyházköz
ség újabb, közel egymilliárd 
forint értékű fejlesztéseket 
tervez -  mondta el Bödecs 
Pál református lelkész.
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ket és cserépléceket leszed
ték, csak a gerendák marad
tak meg, amelyek megfelelő, jó 
állapotban vannak, néhányat 
kell csak közülük megerősíte
ni - sorolta a beruházás rész
leteit Bödecs Pál, aki elmondta, 
a tető felújításával a tanévkez
désre elkészülnek a kivitelező 
cég szakemberei. Az új cserép
lécek a helyükre kerültek, je
lenleg az új cserepeket rakják 
fel. Megtudtuk azt is, hogy az 
épület villámhárító rendszerét 
is újra helyreállítják. A követ
kező lépésben az épület teljes 
külső homlokzatát fogják fel
újítani, korábban már az ösz- 
szes külső nyílászárót újakra

cserélték, ezért csak a külső 
falak festése lesz hátra.

Megújult az iskola aszfaltos 
kézilabdapályája is, amely új 
réteget kapott, mindjárt a nyá
ri szünet első napjaiban. Ko
rábban elkészült egy rekortán, 
valamint egy műfüves sport
pálya is. A rekortánborítású 
pályát a téli hónapokban mű
jégpályává szokták átalakíta
ni, ami nemcsak az iskola di
ákjai és tanárai körében, de a 
külső sportolóvendégek szá
mára is rendkívül népszerű.

A  nem túl távoli fejleszté
si terveket vázolva Bödecs 
Pál elmondta, hogy megoldás
ra vár a műfüves pálya felet-

KISKUNHALAS A jelenleg zajló 
tetőfelújítás folytatása annak a 
fejlesztésnek, amely már évek
kel ezelőtt elkezdődött, akkor 
a gimnázium épületének kö
zépső és nyugati szárnyán újí
tották fel a tetőszerkezetet, va
lamint szereltek fel napele
meket a tetőre. A mostani fel
újítás során is a régi cserepe

A gimnázium tervezett sport- 
csarnokának megépítése és 
a kúria épületének felújítása 
együttesen 500 millió és egy
milliárd forint közé tehető, füg
gően a várható további építő
anyag-áremelkedéstől. Az eh

hez szükséges pénzt a halasi 
reformátusok javarészt állami 
pályázati forrásból és központi 
egyházi támogatásból szeret
nék előteremteni -  tájékoztat
ta lapunkat Bödecs Pál refor
mátus lelkész.

ti buboréksátor sorsa is, ame-
lyet szeretnének fix sport- 
csarnokkal kiváltani. Erre vo
natkozóan két elképzelés sze
rint a jelenlegi műfüves pá
lya helyén épülne fel az iskola 
sportudvarán a létesítmény, 
a másik tervezet szerint vi
szont a gimnáziummal szem
közt, a Thúry József utcán lé
vő református konviktus ud
varán, az egykori Babó-kúria 
szomszédságában. A  kúria 
épületét, amely az utóbbi év
tizedekben önkormányzati 
szociális bérlakásoknak adott 
otthont és jócskán leamorti
zálódott, a református egy
ház részletfizetéssel vásárolja 
meg a halasi önkormányzat
tól, ennek utolsó részlefizeté
se jövőre várható, ekkor kerül 
át az ingatlan az egyház tulaj
donába. Ezt követően szeretné 
a református egyház teljesen 
felújítani a Babó-kúria épü
letét, ahol közösségi tereket 
alakítanának ki szakkörök
nek és egyéb iskolai szabad
idős programoknak.
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Sportcsarnok építését tervezik
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